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59.32% 245

40.68% 168

Q1
Are you full-time or part-time?
Answered: 413
 Skipped: 0

TOTAL 413
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74.33% 307

17.19% 71

4.36% 18

0.73% 3

0.97% 4

2.42% 10

Q2
What is your primary role?
Answered: 413
 Skipped: 0

TOTAL 413
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28.64% 118

33.01% 136

43.45% 179

Q3
What College do you work at? Select all that apply.
Answered: 412
 Skipped: 1

Total Respondents: 412  
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10.46% 43

89.54% 368

Q4
Are you currently experiencing Covid-19 symptoms?
Answered: 411
 Skipped: 2

TOTAL 411
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12.44% 51

87.56% 359

Q5
Have you or anyone in your household tested positive for Covid-19 in
the past two weeks?

Answered: 410
 Skipped: 3

TOTAL 410
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31.31% 129

68.69% 283

Q6
In the past two weeks have you been exposed to anyone who has
recently tested positive for Covid-19 or who has been experiencing Covid-

19 symptoms?
Answered: 412
 Skipped: 1

TOTAL 412
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42.86% 177

57.14% 236

Q7
Do you live with someone who is elderly, immunocompromised or is
otherwise at increased risk of severe illness from Covid-19?

Answered: 413
 Skipped: 0

TOTAL 413
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16.22% 67

83.78% 346

Q8
Do you live with any children who are not eligible for vaccinations due
to their age?

Answered: 413
 Skipped: 0

TOTAL 413
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34.47% 142

65.53% 270

Q9
Do you have children attending in-person school?
Answered: 412
 Skipped: 1

TOTAL 412
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87.89% 363

12.11% 50

Q10
Are you assigned to work in-person at all during Spring 2022?
Answered: 413
 Skipped: 0

TOTAL 413
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12.63% 49

27.32% 106

27.32% 106

32.73% 127

Q11
If you are assigned to work in person during the Spring 2022
semester, how safe do you feel working on campus?

Answered: 388
 Skipped: 25

TOTAL 388

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very safe

Safe

Unsafe

Very unsafe

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very safe

Safe

Unsafe

Very unsafe



AFT Anonymous Faculty Survey on Recent Covid-19 Contact, Symptoms or Positivity & Safety

Concerns

12 / 12

Q12
Please feel free to share any thoughts you have regarding SMCCCD
faculty health and safety during the Spring 2022 semester:

Answered: 230
 Skipped: 183


